
  

 

 

INSTRUCCIONES BÁSICAS APP “JD GPS PLUS” 

Las siguientes instrucciones básicas tiene contempladas las principales funciones de la aplicación, 

las necesarias para que el cliente pueda tener un buen uso de esta. No se mencionan a fondo todas 

las funcionalidades ya que en primera instancia no son necesarias a menos que el cliente requiera 

de dichas funcionalidades en segunda instancia. Estas instrucciones tratan de resumir el uso de la 

aplicación lo más posible.  

 

DESCARGA DE APP Y MENUS 

1. Descargar app “JD GPS PLUS” directamente de la tienda de aplicaciones de su móvil o 

también puede ingresar directamente por el link de la página web https://login.jdgps.cl/ 

ENLACE DE DESCARGA APP ANDROID 

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.jdgpsplus.usuariosandroid 

ENLACE DE DESCARGA APP IOS 

https://apps.apple.com/cl/app/jd-gps-plus/id6471013246 

 

2. luego Ingresar correo electrónico y contraseña por defecto 123456. 
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https://play.google.com/store/apps/details?id=com.jdgpsplus.usuariosandroid
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3. Una vez que ya ha ingresado podrá visualizar su vehículo y posicionarse en los menús de la parte 

inferior, lateral o superior. 

 

 

 

 

 

Solo se dará una explicación del menú inferior principal ya que los demás menús son funciones 

relativamente fáciles y simples de revisar. De izquierda a derecha. 
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MENU INFERIOR PRINCIPAL 

 

1. menú “Flotas y unidades” 

 

aquí se muestra los vehículos e información relacionada con última fecha y hora de 

conexión, estado del vehículo (en movimiento, estacionado o desconectado). También 

podrá visualizar los sensores como horas de motor, odómetro, ignición, corte motor, 

velocidad en Kph entre otras. 

 

 

 

si pincha encima del vehículo aparecerá un menú extra que le muestra reportes, historial, entre otras 

y que podrían ser útiles en otro momento.  

estados 

información 



  

 

2. Menú “Eventos recientes”  

 

aquí puede visualizarse el historial general de alertas como por ejemplo “movimiento” “uso 

de corta corriente”, “encendido” o “apagado”, entre otras. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



  

 

3. Menú “Configuraciones” 

 

 menú para cerrar sesión, cambiar tu contraseña de acceso o visualizar otras opciones. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

4. Menú “Servicio al cliente” 

 

 aquí podrá visualizar contacto del soporte vía WhatsApp, política de privacidad de los 

clientes, como también redes sociales. 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

USO DEL CORTA CORRIENTE (GPS CON PLAN DE DATOS) 

Para activar y desactivar el cortacorriente pincharemos arriba del icono del vehículo en el mapa o 

seleccionar en el menú lateral izquierdo el vehículo que queremos usar el corta corriente (menú 

listado de vehículos). Aparecerá un icono con forma de “celular” en la parte lateral derecha, (menú 

del corta corriente) pinchamos este icono que abrirá el menú para bloquear motor y/o desbloquear 

motor como se muestra a continuación en la zona destacada. 
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Luego seleccionaremos la opción que usted quiera solicitar para el uso de la corta corriente como se 

muestra en la siguiente secuencia 1 y 2, para finalmente presionar en el botón “Aceptar” y en 

pantalla se mostrara un mensaje de confirmación del comando enviado como también quedara 

registrado en el menú de “Eventos”. 

 

 

 

   

 

1 2 



  

 

 

USO DEL CORTA CORRIENTE (GPS CON PREPAGO) 

Por otro lado, el uso de corta corriente sin plan de datos, debido a que el chip prepago solo maneja 

saldo y no datos de navegación, (los datos de navegación son indispensables para el uso de la corta 

corriente vía app o plataforma debido a que se utiliza internet), la corta corriente se utilizara vía 

SMS o mensaje de texto con el numero de fono del GPS. 

Comando vía SMS para el corte de motor: 

Para bloquear motor se escribirá “stop123456”, si el GPS tiene saldo (el corta corriente funcionara 

independientemente si el número del GPS tiene saldo o no tiene saldo, lo importante es que este 

activo y cargar saldo al menos cada 3 meses con mil pesos) contestara con un SMS devuelta 

confirmando que recibió el comando enviando con un “Stop engine Succeed”. 

Para desbloquear motor se escribirá “resume123456” y el GPS responderá con un “Resume 

engine Succeed”. A continuación, se muestra un ejemplo de los comandos. 

 

 

 

En caso que se necesite el numero de fono y no lo tenga por diferentes razones, puede seguir el 

paso a paso para obtenerlo. 

 

 



  

 

 

1. Iniciar sesión por el link de la plataforma que es https://login.jdgps.cl/ 

 

 

 

https://login.jdgps.cl/


  

 

 

2. Seleccionar la opción marcada en la imagen en donde nos aparecerán unas opciones y 

seleccionaremos en “Editar”, como se muestra en la secuencia a continuación. 
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1. aparecerá una ventana y luego nos iremos a la pestaña “Avanzado” donde nos indicará el 

número de fono en el apartado “Numero SIM:” como se muestra en la imagen. 

 

 

 


